

巴拿马籍轮船在菲律宾北部海域沉没

两名中国船员失踪

据新华社特稿 一艘载有28名中国大陆船员的巴拿马籍轮船18日凌晨在菲律宾吕宋岛北部海域沉没,26名船员被救援商船及时救起,另外两人截至18日晚间仍下落不明。为救援这些船员,中国交通部海上搜救中心于17日下午启动了涉外海上搜救应急预案。

据中国海上搜救中心和菲律宾海岸救援队提供的消息,注册为巴拿马籍的“JIN SHAN”号货轮,17日在从所罗门群岛开往中国江苏的途中驶经菲律宾北部吕宋岛北端博赫阿多角西北海域时遇险。

经过中国海上搜救中心积极协调,日本航运公司所属的巴拿马籍“TOWADA”号油轮于17日深夜赶到现场,除船长和轮机长外,遇险轮船上其他26名船员先后下船改乘救生艇,18日凌晨1时45分“TOWADA”号油轮将他们救起。滞留失事船舶上的两人下落不明。

以色列与哈马斯达成交换俘虏协议

被绑架近两年的以兵将获释

本报2月18日讯 以色列军方电台18日报道说,以色列政府已与控制巴勒斯坦加沙地区的哈马斯就交换俘虏问题达成了协议。

早在几个月前,以色列政府就一直通过第三方与哈马斯就交换俘虏问题进行接触。哈马斯通过埃及方面提出了要求以色列释放的450名被关押的巴勒斯坦人员名单,但以政府没有同意。几周前,以色列成立了交换俘虏问题特别委员会,经过具体研究,作为交换俘虏人员的第一批,可以释放230人,另外120名以色列与哈马斯之间仍存在分歧。

据报道,在以色列同意释放巴勒斯坦被关押人员的同时,哈马斯必须释放2006年6月被巴激进组织绑架的以色列士兵沙利特。以总理奥尔默特17日说,由于没有答应哈马斯提出的全部条件,“关于沙利特被释放问题并不乐观”,但以《国土报》却报道说问题本周内会得到彻底解决。 微言

千里传音

希拉里:我会打猎

“（开玩笑）我父亲100年前就教会我开枪了……我打中过一只鸭子,以及一堆罐头和一些飞碟。”——美国民主党总统竞选人希拉里·克林顿

引语背景: 现年60岁的希拉里16日在威斯康星州(拥有悠久的狩猎传统,选民强烈拥护持有枪支的权利)竞选时说,她小时候曾跟着父亲出去打猎。她还支持合法拥有枪支的权利,但她反对枪支落入犯罪分子、恐怖分子和精神疾病患者手中。 据新华社电

50万军警保卫巴基斯坦大选

反对派发誓控制议会,总统称无论谁赢都会合作



保安全 50万人维持治安

巴基斯坦全国6万多个投票站当地时间18日上午8时(北京时间18日上午11时)开门,选民们开始投票选举新一届国民议会和全国4个省级议会的代表。

为了保证投票过程顺利,巴基斯坦当天在全国出动了50万人维持治安,其中包括8.1万名军人。选举投票在相对平静的氛围中有序地进行,有的投票站已经排起了长队。不过,也有一些地区发生小规模骚乱事件。巴南部8个投票站的选票被不明身份武装人员抢走。穆斯林联盟(谢里夫派)一名候选人在西北地区的选民冲突中受重伤。

保公正 首次采用进口透明票箱

巴基斯坦总统佩尔韦兹·穆沙拉夫18日参加议会选举投票后发誓无论谁在选举中获胜,他都会用“完全和谐的方式”和那个人合作。他说,选举结果公布后,各党派应展现风范,得体地接受这一结果,“赢家应当表现出谦和态度,输家也应体面(认输)”。看到结果不利于己就喊犯规,这种风气现在该停了。”

巴基斯坦议会选举2月18日举行,选举将产生新一届巴国民议会和4个省级议会。尽管一些地区发生小规模骚乱事件,但是选举总体在相对平静的氛围中有序地进行。由于此次选举将最终产生新政府的领导人,从而决定巴未来的政局走向,因此备受世界舆论关注。民意调查显示,反对派政党很有可能会击败执政联盟,赢得议会控制权。

2月18日,两名军事人员在巴基斯坦首都伊斯兰堡的一个投票站外警戒。当天,巴基斯坦举行议会选举。 新华社发

穆沙拉夫的发言人拉希德·库雷希说,选举将首次采用从国外进口的透明票箱,而且配备专门的封条,不必担心出现不公正现象。

登记在册的8100多万选民和计票官员的名单都在互联网上公布。与此同时,巴还向3000多名国际观察员发放了入境签证。

据新华社特稿

决定穆沙拉夫命运的一次选举

投票当地时间18日17时正式结束,各投票站工作人员随后开始计票工作。最终结果预计在18日晚些时候统计出来,不过最终的官方数字到20日才有望公布。尽管穆沙拉夫本人的总统职位不属于这次议会选举的内容,但是如果支持他的政党在选举中失去议会多数席位,即议会中控制权的话,那么他的施政将困难重重,同时还可能会遭到弹劾。

不过路透社却认为,即便选前在民调中领先的人民党也未必能拿到半数以上议席,因此它日后选择与哪些党派结盟将是影响巴基斯坦未来政局走向的关键因素。 微言

延伸阅读

刺杀贝·布托仅花7000美元

巴基斯坦警方已认定非法武装头目马哈苏德为主谋

据新华社电 巴基斯坦警方调查人员17日说,巴非法武装头目贝图拉·马哈苏德为刺杀巴前总理贝·布托总共花费了7000多美元。

乔杜里·阿卜杜勒·马吉德负责贝·布托遇刺案调查工作。马吉德17日在新闻发布会上援引遇刺案4名在押嫌疑人的供词说,马哈苏德是贝·布托遇刺案策划者,他一共花了7000多美元用于袭击行动,其中包括购买自杀式炸弹背心的支出。

马哈苏德为巴基斯坦非法武装头目,与“基地”组织关系密切。贝·布托去年12月27日在拉瓦尔品第遇刺身亡后,巴政府和美国中央情报局指责马哈苏德是刺杀贝·布托的幕后策划者,遭马哈苏德否认。

美国召回6.4万吨“疯牛病肉”

其规模创该国牛肉召回之最,其中近1.7万吨已被学生食用

美国召回牛肉 规模史上最大

当地时间2月17日

美国农业部下令召回加利福尼亚州一家屠宰场处理的1.43亿磅(1磅约合0.45千克)冷冻牛肉
因为这些牛肉没有经过“全面和适当”的检验
这是美国历史上规模最大的一起牛肉召回事件



美国农业部官员说
尚未发现被召回的牛肉感染了病毒,这批牛肉对人体健康的威胁很小



新华社 编采 新华社发

据新华社电 美国农业部17日宣布召回加利福尼亚州南部一家屠宰公司的1.43亿磅(6.4万吨)冻牛肉,其中部分来自可能患有疯牛病的牛。

美国农业部长爱德华·谢弗在一份声明中说:“那些牲畜没有接受完全、恰当的检查。食品安全及检验局已认定这些肉不适合食用。公司正在召回。”

全球扫描

两名驻冲绳美军士兵因不法行为被逮捕

日本冲绳县警方18日说,两名美国驻冲绳海军陆战队士兵当天分别因私闯民宅和酒后驾车被逮捕。10日晚发生的美军士兵强奸日本女学生事件引起日本举国愤怒。

驻阿富汗外军车队遭自杀式爆炸60多人死伤

阿富汗坎大哈省省长阿萨杜拉·哈利德18日说,该省平布尔达克地区的一个市场当天发生一起针对外国部队车队的自杀式汽车炸弹袭击事件,造成35名平民死亡,另有包括3名加拿大士兵在内的27人受伤。

1000名法国警察搜捕巴黎骚乱参与者

约1000名法国警察18日在巴黎郊区展开大规模搜捕,逮捕了25名涉嫌参与去年11月骚乱的人。去年,约60名警察在骚乱中受伤,几栋建筑和数十辆汽车被焚毁。 均据新华社电

郑州市西绕城(铁魏)公路工程建设项目部

郑州市公安局交通警察支队

郑州市绕城公路改建工程(连霍高速郑州西口——107国道路段)半幅封闭施工期间实施交通管制的通告

绕城公路综合整治工程(连霍高速郑州西口——107国道路段)将于2008年2月22日至2008年8月31日进行半幅封闭施工。为保证工程顺利进行,现将有关事项通告如下:

一、从2008年2月22日开始半幅道路封闭施工,届时对郑州市绕城公路(连霍高速郑州西口——107国道)路段实施交通管制,并且车宽超过6米的大型货车请绕行。

二、行驶管制路段的车辆,必须严格按照交通标志规定行驶,并服从交警和路政人员的指挥。

三、行驶本路段的车辆如违反《中华人民共和国道路交通安全法》、《中华人民共和国公路法》等法律法规的,公安交通管理部门和路政管理部门将依法查处。

四、请过往车辆和人员周知并互相转告,本次施工给您带来不便,敬请谅解并请您提前选择绕行路线。

特此通告。

郑州市西绕城(铁魏)公路工程建设项目部
郑州市公安局交通警察支队
2008年2月3日